
 

 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a  G & G Növényvédelmi és Kereskedelmi Kft., 
Növényvédő és Kártevőirtó Kft., Hortobágy Környezetvédelmi Kft. és Agrokemi Bt. 
megbízásából eljáró Nufarm Hungaria Kft. (1118 Budapest, Dayka Gábor u. 3.) ügyfél 
kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

H A T Á R O Z A T O T .  
 
Az engedélyező hatóság 04.2/795-2/2013. számú határozatát az alábbiak szerint 

 

módosítja. 

A fenti határozat  rendelkező  részében  helyesen az alábbi  mondat került jóváhagyásra. 

A Mezzo gyomirtó permetezőszer 02.5/2061/2/2007 MgSzH Központ számú 
engedélyokirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti forgalomba hozatali, felhasználási 
engedéllyel országosan a lakott területeken kívül közterületeken, a Magyar Közút Kezelő Zrt. 
és Állami Autópálya Kezelő Zrt. kezelésében lévő közutak, autópályák szegélyeinek és 
vadvédelmi kerítéseinek gyomirtásához.  Az Amega gyomirtó permetezőszer a 04.2/1185-
1/2011. MgSzH számú engedélyokirattól eltérően felhasználható országosan lakott területen 
kívül és belül közterületeken, a fenti közutak, autópályák szegélyeinek és vadvédelmi 
kerítéseinek  a gyomirtásához belterületen önmagában, külterületen a Mezzo gyomirtó szerrel 
történő tankkombinációban. 

A gyomirtó szeres  kezeléseket az érintett közterületeken felsőfokú növényvédelmi 
képesítéssel és engedéllyel rendelkező személy közvetlen irányításával lehet  elvégezni. 

A 04.2/795-2/2013. számú határozat egyéb előírásai változatlanul érvényesek. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Törvényszéktől 
a határozatot hozó NÉBIH elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az 
engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon 
belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.  
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Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

Budapest, 2013. március 19. 
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